



Анатолий УВАРОВ (р. 1928)

3 апреля. 95 лет исполняется поэту Анатолию Васильевичу Уварову (р. 03.04.1928, с. Кезьмино, ныне Сурского р-на Ульяновской обл.). Участник Великой Отечественной войны. В июне 1956 года совершил путешествие по Волге на теплоходе «Маршал Ворошилов», по итогам которого написал очерк «Рождение моря. Куйбышевское водохранилище». Ветеран Вооружённых сил СССР, полковник в отставке. Автор книг стихов и прозы «Кезьминское поле» (2003), «С Отчизной сердце моё слилось» (2008), «Годы-вехи» (2011), «Село Кезьмино. Книга памяти» (2011), «Шифровальщик» (2014). Член Союза писателей России. Награждён золотой Есенинской медалью, медалями Н. Гумилёва, И. Бунина, А. Чехова. Живёт в Москве.

ХОЛОДНЫЙ ПОТОК

Как холодный поток водопада,
Я в пучину с вершины лечу.
Никого, ничего мне не надо,
Никого, ничего не хочу.

Прежде рьяные, гордые мысли
Жаждут тихий и скромный покой.
Всё осталось в заоблачной выси –
Там, где солнце и цвет голубой.

Исчезает моя сила воли,
Даже с малой я рюмочки пьян.
Не гуляю во чистом я поле,
Всё-то тянет меня на диван.

Отзвучали победные песни
И весенней, и летней поры,
Жизнь пожухлой листвой легковечной
Быстро катится в тартарары.

НЕ ДЛЯ МЕНЯ

Не для меня поёт над речкой
Весенней ранью соловей,
Болит, болит моё сердечко
Воспоминаньем прежних дней.

Не для меня, увы, налито
В бокалы крепкое вино,
Любовь и женщины забыты
Давным-давно, давним-давно.

**Не для меня пути-дороги
В другие страны пролегли,
Мне не помогут даже боги
И все целители земли.**

**А для меня остались: старость
Да увядание души,
Да скука, да болезнь, да слабость –
От жизни жалкие гроши.**

**Не для меня поёт над речкой
Весенней ранью соловей,
Болит, болит моё сердечко
Воспоминанием прежних дней...**

Я ЗНАЮ

**Я знаю, время вечно,
А мы в нём – только миг.
Всё в мире быстротечно,
И путь наш не велик.**

**Я знаю, что вступаю
С природой в дерзкий спор,
В котором отвергаю
Смертельный приговор.**

**Я знаю, дух поэта
Ничем не сокрушить,
Поэт – источник света,
Он вечно будет жить!**

